
A quale delle seguenti affermazioni equivale la frase: “Non 

tutti i miopi portano gli occhiali”? 

A) Non vi è un miope che non porti gli occhiali 

B) Nessun miope porta gli occhiali 

C) Tutti i miopi portano gli occhiali 

D) C’è almeno un miope che non porta gli occhiali 

E) Tutti i miopi evitano di portare gli occhiali 

 

 

SOLUZIONE 

 

 

 

 

 

 

 



A quale delle seguenti affermazioni equivale la frase: “Non 

tutti i miopi portano gli occhiali”? 

A) Non vi è un miope che non porti gli occhiali 

B) Nessun miope porta gli occhiali 

C) Tutti i miopi portano gli occhiali 

D) C’è almeno un miope che non porta gli occhiali 

E) Tutti i miopi evitano di portare gli occhiali 

 

La risposta corretta è D) 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vedi altri test di logica             
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